THOMSON

BOUILLOIRE
ELECTRIQUE

THKEQ 171X

MODE D'EMPLOI Dandy

Collection

Lire attentivement la notice avant toute utilisation.

Ce produit est conforme aux exigences de la directive 2014/35/UE (qui remplace
la directive 73/23/CEE modifiée par la directive 93/68/CEE) et 2014/30/UE
(remplacant la directive 89/336/CEE).



CONSIGNES DE SECURITE

e Ne jamais utiliser I'appareil sans eau.

e Ne fouchez pas I'extérieur de
I'’appareil car il devient brolant
lorsqu’il fonctionne et évitez tout
contact entre vos mains et la
vapeur chaude s'échappant du
bec verseur ou du couvercle,
surtfout lorsque vous remplissez ¢
nouveau voire appareil.

e Cet appareil est concu pour faire
bouillir I'eau uniguement. Ne ['utilisez
pas pour faire chauffer d'autres
liquides, vous risqueriez de
I'endommager.

e Poser |'appareil sur une surface
stable et ne pas laisser pendre le fil.

e Eviter de toucher toutes les parties
meétalliques pendant le
fonctionnement.

e Ne pas toucher de surface chaude
saNs gant ou protection.

e Ne laisser pas fonctionner
I'appareil sans surveillance ou G
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la portée des enfants. Cet
appareil doit étre utilisé par des
adultes.

L'appareil doit étre branché sur
une prise de terre.

Notes . En cas de question
concernant la prise de terre ou le
branchement électrique, veuillez
consulter un personnel qualifié.
Vérifier que la tfension du réseau
correspond bien a celle indiquée
sur I'appareil — courant alternatif
seulement.

N'utilisez ni ne branchez jamais
votre apparell, si :

Son cordon est défectueux ou
endommagé,

L'appareil est tombé,

Il présente des détériorations visibles
ou des anomalies de
fonctionnement.

En cas d’incendie, ne tenter jamais
d'éteindre les flammes avec de
I'equ :

- Fermez le couvercle,
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- Eftouffez les flammes avec un
linge humide.
Ne faites pas fonctionner I'appareil
d proximité de matériaux
inflammables ni & proximité d'une
source de chaleur extérieure telles
que des plagues chauffantes ou
une gaziniere.

Cet appareil a été concu pour
un usage domestique
uniguement. Toute utilisation
professionnelle, non appropriée
ou non conforme au mode
d'emploi n'engage nila
responsabilité, ni la garantie du
constructeur et du distributeur.

Il faut debrancher I'appareil en
cas de non utilisation du produit
ou avant de le nettoyer.

Laisser refroidir la bouilloire avant
tout nettoyage.

Ne pas utiliser I'appareil ¢
I'extérieur de la maison.

Pour éviter fout risque d'incendie,
ne pas placer pres de la bouilloire
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un fextile ou toute matiere
susceptible de s'’embraser
(torchon, serviette, gant,...)
Ne faites jamais fonctionner

la bouilloire sans son
couvercle

Cet appareil est destiné a étfre
utilisé dans des applications
domestiques.

Cet appareil peut étre utilisé par
des personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales
sont réduites ou dont I'expérience
ou les connaissances ne sont pas
suffisantes, a condition qu'ils
bénéficient d'une surveillance ou
qu'ils aient recu des instructions
quant a l'ufilisation de l'appareil en
toute sécurité et en comprennent
bien les dangers potentiels. Les
enfants ne doivent pas utiliser
'appareil comme un jouet.

Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants oges d'au moins 8 ans,
a condition gu'ils bénéficient d'une
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surveillance ou gu'ils aient recu des
instructions quant a l'utilisation de
'appareil en toute sécurité et qu'ils
comprennent bien les dangers
encourus. Le nettoyage et
I'entretien par l'utilisateur ne doivent
pas éfre effectués par des enfants,
d moins gu'ils ne soient dgés de plus
de 8 ans et gu'ils soient sous la
survelllance d'un adulte. Conserver
'appareil et son cable hors de
portée des enfants dges de moins
de 8 ans.

e Cet appareil est uniguement
destiné a une utilisation domestique
et intérieure. Le produit doit éfre
installé en respectant les regles
nationales d'installation.

e Sila bouilloire est trop remplie, de
I'eau bouillante peut étre éjectée.
Respecter les niveaux de
remplissage

e MISE EN GARDE : Metire le
couvercle en place afin que la
vapeur ne soit pas dirigée vers la
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poignée.

e MISE EN GARDE : Ne pas enlever
le couvercle lorsque I'eau bout

e La bovuilloire ne doit étre utilisee
qu’'avec le socle qui lui est
associée.

e ATTENTION : S'assurer que la
bouilloire est hors tension avant de
la retirer de son socle.

e ATTENTION : Afin d'éviter un
danger d0 a une annulation du
coupe circuit thermique, cet
appareil ne doit pas étre alimenté
par un systeme d’interruption
externe, comme un minuteur, ou
connecté a un circuit qui est
regulierement allumé puis éteint
par son ufilité.

e L'appareil ne doit pas éfre
immerge dans I'eau ou tout autre
liquide.

Q"f Convient pour aliments
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IMPORTANT

Il est absolument interdit de remplacer vous meme le cable
d’alimentation. Si celui-ci est ndommage, il doit etre
remplace par le service apres-vente de votre magasin
revendeur, le fabricant, son service apres-vente ou une
personne de qualification similaire afin d’eviter tout danger.

Si votre appareil tombe, faites le examiner par un
professionnel avant de le remettre sous tension. Des
dommages internes peuvent representer un risque
d’accident.

Pour tout probleme ou toute reparation, merci de bien
vouloir contacter le service apres-vente de votre magasin
revendeur, le fabricant, son service apres- vente ou une
personne de qualification similaire afin d’eviter tout danger.
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Ce logo apposé sur le produit signifie qu'il s'agit d’'un
appareil dont le traitement en tant que déc hetrentre dans
le ¢ adre de la direc tive 2012/19/UE, relative aux déchets
d'équipements électriques et
électroniques (DEEE).
La présenc e de substanc es dangereuses dans les
[ équipements électriques et électroniques peut avoir des

effets potentiels sur I'environnement et la santé

humaine dans le cycle de retraitement de ce produit.

Ainsi, lors de la fin de vie de cet appareil, celui-ci ne doit pas étre débarrassé
avec les déchets munic ipaux non triés. ] )

En tant que consommateur final, voire réle est primordia | dans le cycle

de réutilisation, de recyclage et les autres formes de valorisation de cet
équipement élec trique et electronique. Des systemes de reprise et de
collecte sont mis & votre disposition par les collectivités locales
(déchetteries) et les distributeurs.

Vous avez I'obligation d'utiliser les systémes de collecte sélective mise d votre
disposition.

MIEUX NNAITRE VOTRE APPAREIL

Couvercle  Bouton d'ouverture
du couvercle

Bouton de mise
en marche
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PREMIERE UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

1.

2.

Enlever tous les emballages présents a I'extérieur et a I'intérieur de la
bouilloire

Avant la premiére utilisation, assurez- vous que la tension indiquée sur la
plaque de signalisation présente sur la bouilloire est ¢ onforme a la tension
de votre prise de c ourant

Si vous avez besoin d'ut iliser une rallonge, c elle- c i doit étre mise a la
terre

Pour nettoyer I'intérieur de la bouilloire avant la premiére utilisation, faites—
la ¢ hauffer deux fois en ¢ hangeant I'eau. Puis jeter c ette eau.

NCTIONNEMENT DE VOTRE APPAREIL

Ouvrez le couvercle, remplissez la bouilloire d’eau entre les niveaux 0,5 et
1,71 qui sont le minimum et le maximum. Replacer le couvercle en vous
assurant qu'il tienne bien en place.

Remarque : si vous mettez de I'eau sous le minimum qui est 0,5, I'appareil
peut s'arréter avant méme que I'eau n’est eue le temps de chauffer. Si au
contraire vous dépassez le niveau maximum 1,71, lorsque I'eau se mettra &
bouillir, elle risque de dépasser de la bouilloire et couler & I'extérieur.
Branchez la base, placez la bouilloire sur la base en respectant les
instructions que vous trouverez dans ce manuel.

Appuyez sur le bouton de mise en marc he pour mettre en

marc hel’appareil.

Si le témoin lumineux s'allume, ¢ ela signifie que la bouilloire est en marc
he. Lorsque I'eau aura chauffé pendant un certain temps, I'alimentation
électrique sera coupée automatiqguement et le témoin lumineux
s'éteindra.

Si vous souhaitez c ouper I'alimentation élec trique avant que I'eau ne
soit portée a ébullition, arrétez la bouilloire en relevant le bouton demise
en marc he vers lehaut.

Suivez attentivement ces instructions et n’ouvrez pas le
couvercle avant que I'opération soit terminée.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Avant le nettoyage, éteindre la mac hine, la débranc her et la laisser

refroidir. La mac hine peut étre nettoyée a l'aide d'un tissu humide. Ne

jamais immerge r le ¢ orps de la mac hine dans de lI'eau ou tout autre

liquide.

1. Assurez-vous toujours que les branchements électriques restent
foujours secs

2. Nettoyez I'extérieur de votre appareil avec un chiffon humide

N’utilisez pas de poudre a recurer, de creme nettoyante
liquide non abrasive ni aucun autre produit d’entretien
car ils risqueraient de decolorer votre bouilloire

Votre bouiloire doit étre périodique ment détartrée afin d'éliminer les
dépdts de minéraux c ontenu dans I'eau du robinet. Ces dépbts
peuvent réduire |'effic acité de votre bouilloire. Vous pouvez utiliser le
détartrant disponible dans le ¢ ommerc e et suivre les instruc tions sur le
paquet de détartrant. Alternativement, vous pouvez suivre la proc
édure c i- dessous en utilisant du vinaigre blanc :

1. Remplirla bouilloire de 3 tasses de vinaigre blanc , ajoutez ensuite
de I'eau afin de c ouvrir le fond de bouilloire (la résistante ¢
ompléte). Laissez ensuite agir pendant toute une nuit.

2. Le lendemain, videz c e mélange. Remplissez ensuite la bouiloireavec
de l'eau propre, et faites-la bouillir, puis videz 10. Répétez I'opération
plusieurs fois jusqu'd ¢ e que l'odeur de vinaigre ne soit plus
présente.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension : 220-240V~
Fréguence : 50-60Hz
Puissance : 1850-2200W
Capacité : 1,7L

La garantie ne couvre pas les pieéces d'usure du produit, ni les problems
ou les dommages résultant de:

(1) détériorations superficielles dues a 'usure normale du produit ;

(2) défauts ou détériorations dus au contact du produit avec des liquides
et dus a la corrosion provoquée par la rouille ou de présence d'insectes;
(3) toutincident, abus, utilisation impropre, modification, démontage ou
réparation non autorisés;

(4) toute opération impropre d'entretien, utilisation non conforme aux
instructions concernant le produit ou le branchement & une tension
incorrecte ;

(5) toute utilisation d'accessoires non fournis ou non approuvés parle
fabricant.

La garantie sera annulée en cas d'élimination de la plague signalétique
et/ou du numéro de série du produit.

@

& y
Pour en savoir plus :

www.quefairedemesdechets.fr

J/

THOMSON est une marque de Technic olor SA utilisée sous
licence par SCHNEIDER CONSUMER GROUP

Ce produit est importé par :
SCHNEIDER CONSUMER GROUP
12, rue Jules Ferry, 93110 Rosny-sous-Bois, FRANCE
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THOMSON
ELECTRIC KETTLE

THKE® 171X
USER MANUAL

Dandy

Collection
Read the instructions carefully before use.
This product complies with the requirements of Directive 2014/35/EU
(repealing Directive 73/23/EEC as amended by Directive 93/68/EEC)

and 2014/30/EU (repealing Directive 89/336/EEC).



SAFETY INSTRUCTIONS

Never switch on the appliance
without water.

Do not touch the outside of the
appliance as it becomes very hot
during operation. Avoid contact
with the hot steam escaping from
the spout or lid, especially when
¥ou reﬂll the keftle.

his kettle is designed to ball
water only. Do not use to heat
other liquids, you may damage it.
Place the appliance on a stable
surface and do noft let the cord
dangle.
Avoid touching any metal parts
during use.
Do not touch hot surfaces
without gloves or protection.
Do not let the appliance operate
unattended or at the reach of
children. This appliance should
only be used by adults.
The appliance must be plugged
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iNnto a grounded outlet.

Notes: Please consult trained

personnel if you have

questions about the

grounding or electrical

connection.

Make sure that the mains voltage

corresponds to the unit’s rafing —

AC only.

Never use or plug in your

appliance if:

- the power cord is defectiveor
damaged;

- the appliance has been
dropped; or

- it shows signs of damage or
malfunction.

In case of fire, do not attempt to

extinguish the flames with water.

You should:

- Close the lid.

- Smother the flames with @

damp cloth.
Do not operate the appliance
near any flammable materials or
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heat source such as a hob or
CoOoOker.

e This appliance is designed for
domestic use only. Any usage for
commercial purpose, improper use
or failure to comply with the
operating instructions shall void the

Worran’rr. . .
e Unplug the appliance when notin

use and before cleaning.
e Let the kefttle cool before cleaning
it

e Do not use the appliance outdoors.

e TO avoid risk of fire, do not place
the kettle near any textile or
materials that may catch fire (cloth,

towel, glove, etc).
o Never operate the kettle without its

lid.

e This appliance is intended to be
used in household.

o Appliances can be used by persons
with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they
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have been given supervision or
insfruction concerning use of the
appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

e Children shall not play with the
appliance.

e This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above if they have been given
supervision or insfruction
concerning use of the appliance
in a safe way and if they
understand the
hazards involved. Cleaning and
user maintenance shall not be
made by children unless they are
older than 8 and supervised.
Keep the appliance and its cord
out of reach of children aged
less than 8 years.
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e This appliance is intended for
domestic and indoor use only. The
product must be installed in
accordance with the nationadl
wiring rules.

e If the kettle is overfilled, boiling
water may overflow. Observe the
filling levels.

e CAUTION: Close the lid so that
the steam is not directed
towards the handle.

e CAUTION: Do not remove the lid
while the water boils.

e The kettle must only be used with
the supplied base.

e CAUTION: Make sure the kettle
is switched off before removing
it from the base.
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e CAUTION: In order to avoid a
hazard due to inadvertent
resetting of the thermal cut-out,
this appliance must not be
powered through an external
switching device, such as a timer,
or connected to a circuit that is
regularly switched on and off.

e The appliance must not be
immersed in water or any other
liquid.

e If the supply cord is damaged, it
must be replaced by the
manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order
to avoid a hazard.
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Q'f For food contact Use

IMPORTANT

It is strictly forbidden to replace the power cord yourself. If it
is damaged, it must be replaced by your retailer’s after-sales
service, the manufacturer, its service agent or a similarly
qualified person to avoid a hazard.

If your appliance falls, bring it to a professional for
inspection before switching it on again. Internal damage
may represent a safety hazard.

For any problems or repair, please contact your retailer’s
after-sales service, the manufacturer, its service agent or a
similarly qualified person to avoid a hazard.
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This logo affixed fo the product indicates that is an
appliance of which the waste processing falls within the
framework of the 2012/19/EC , on Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE).
The presence of hazardous substances in electrical and
electronic equipment may have potential effects on the
_ environment and human health in the reprocessing cycle
of the product.
Thus, at the end of the life of this appliance, it should not be disposed of
with unsorted household waste.
As a consumer, your role is crucial in the cycle of reuse, recycling and
other forms of recovery of electrical and electronic equipment. Waste
reception center and collection facilities are implemented at your
disposal by local communities (recycling facilities) and distributors.
You have the responsibility to use the selective waste collection
systems at your disposal.

ETTING TO KNOW YOUR APPLIANCE

Lid

Lid button

Switch

EN-9



ING YOUR APPLIANCE FOR THE FIRST TIME

1. Take away all the packaging materials from the outside and inside of
the kettle.

2. Before first use, make sure that the voltage indicated on the rating
plate on the kettle is compatible with the voltage of your power
supply.

3. If you need to use an extension cord, it must be grounded.

4. To clean the inside of the kettle before first use, fill it with water then
heat the kettle up. Change the water and repeat twice. Finally,
discard the water.

PERATING YOUR APPLIANCE

1. Open the lid. Fill the kettle with between 0.50L and 1.7L of water (i.e.
the minimum and maximum levels). Replace the lid and make sure it
locks in place. Do not fill through the spout.

Note: If you fill water below the minimum level (0.50L), the kettle may
stop even before the water is heated. If instead you exceed the
maximum level (1.7L), the water may overflow the kettle when it boils.

2. Plug the base to the mains. Put the kettle on the base by following the
instructions of this manual.

3. Press the START button to switch on the unit.

4. If the indicator lights up, it means that the kettle is switched on. After
the water has heated for some time, power will automatically be
switched off and the indicator light will furn off.

5. If you want to turn off the power before the water is boiled, you can
stop the kettle by lifting the STARTbutton.

Follow these instructions carefully and do not open the
lid until the operation is complete.

CLEANING AND MAINTENANCE

Before cleaning, turn off the kettle, unplug it and let it cool. The
appliance can be cleaned with a damp cloth. Never immerse the
kettle's body in water or any other liquid.

1. Make sure that the electrical connections are alwaysdry.

2. Clean the outside of your kettle with a damp cloth.

Do not use scouring powder, non-abrasive detergent or
any other similar product because they may discolor
your kettle.
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Your ketftle must be descaled regularly in order to remove the mineral
deposits present in tap water. These deposits can reduce the efficiency of
your kettle. You can use commercially available descaler and follow the
instructions on the package of the product. Alternatively, you can follow
the below steps to descale the unit using white vinegar:

1. Fill the kettle with 3 cups of white vinegar. Then add water to coverthe
bottom of the kettle. Make sure to cover the heating elements
completely. Leave to actovernight.

2. The next day, empty the liquid from the kettle. Then fill the kettle with
clean water and boil. Empty it. Repeat several fimes until you do not
smell the vinegar any more.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Voltage: 220-240V~
Frequency:  50-60Hz
Power: 1850-2200W
Capacity: 1.7L

The warranty does not cover the wear parts of the product, nor the
problems or damage resulting from:

(1) surface deterioration due to normal wear and ftear of the product;

(2) defects or deterioration due to contact with liquids and corrosion
caused by rust or the presence ofinsects;

(3) any incident, abuse, misuse, alteration, disassembly or Unauthorized
repair;

(4) improper maintenance, improper use concerning the product or
connection to an incorrect voltage;

(5) any use of accessories not supplied or not approved by the
manufacturer.

The guarantee will be cancelled if the nameplate and / or serial number
of the product are removed.

THOMSON is a trademark of Technicolor SA used under license
by SCHNEIDER CONSUMER GROUP.

This product is imported by

SCHNEIDER CONSUMER GROUP
12, rue Jules Ferry, 93110 Rosny-sous-Bois, FRANCE
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